

女神推荐 祛眼袋

前后仅差1分钟 祛眼袋多花近3000元

如果不是亲眼所见，笔者也很难相信，仅相隔一分钟，祛眼袋的价格竟然相差近3000元。这一幕源自南京首家不搞体验、一口价祛除眼袋机构思肤尔。近期，思肤尔举行“是整点，就来抢”的整点抢订活动，只要是上午九点到下午六点，整点打电话预订，都能享受4折祛眼袋的暴杀价，而没抢到的如果想祛眼袋，只能忍受原价4800元。

整点秒杀 祛眼袋拼人品

秦淮区的某医院老护士长曾女士，作为首日整点秒杀活动的幸运儿，抑制不住内心的喜悦，高兴地说：“思肤尔是出了名的‘抠门’，一年到头搞不了几次优惠，以前推广期时的1800元价格结束得太早了，没赶上，现在正在陆续涨回原价4800元，这次总算被我抢到了，只要1980元，相当于4折优惠，要知道，思肤尔的价格可是真金白银，一口价祛除眼袋不说，明码标价，从来不虚标价格！”

听完曾女士的讲述，笔者以想祛眼袋为名，拨通了思肤尔的整点抢订热线。电话接通后，思肤尔客服回答：“不好意思，您现在打得太晚了，该整点的名额已经被抢光了，还请您在下一个整点尽快抢订，如果最终抢不到，又想早点来祛眼袋，只能按原价4800元收费。”随即笔者挂断了电话，一看时间，仅和整点相差一两分钟，对于没抢到的，真是太可惜了。

有人甘心付原价4800元

就在笔者感慨自己运气不好时，曾女士笑着对自己说：“就在刚才，我的一个朋友也没抢到，她直接原价4800元预订了！”

看着笔者疑惑不解，曾女士解释道：“其实啊，我如果抢不到，我也打算直接原价预订得了，这也不奇怪，主要还是思肤尔韩国眼袋冰雕术货真价实，不论是效果还是价格，都是摆在那的。”

笔者从曾女士处了解到，韩国眼袋冰雕术是继激光、开刀祛眼袋后，美眼技术的一大革命性突破，它不开刀、不激光、不麻醉，照样祛除眼袋脂肪，但是却避免了开刀、激光的风险和术后并发症风险，安全不说，效果是等同于整形开刀的。另外，传统理疗、按摩更是没法和它比，传统理疗、按摩单纯将眼袋脂肪推挤到眼周，最快2周就回流反弹了，韩国眼袋冰雕术排除眼袋脂肪不反弹不说，还同步紧致眼周肌肤、抚平细纹、恢复眼周微循环。

越美丽 悦生活

思肤尔韩国眼袋冰雕术“是整点，就来抢”活动，感恩节特惠，上午9:00~下午6:00 每个整点赠送3个4折祛眼袋名额，1980元不搞体验、一口价祛除眼袋，干净为止，绝不多收1分钱。其余时间预订段一律按照原价4800元收取。

整点抢订热线：52306496



雪原中 相遇一场冰雪奇缘

北方虽然寒冷，但冰天雪地的极致乐趣却也只有在这里才能够体会。跟随我们一起去哈尔滨，到林海雪原中尝试滑雪、冰车等冰雪乐趣。

威虎山主峰景色美轮美奂，您将踏入雪花纷飞、万籁俱静的茫茫雪原，走进原始雪场，感受野雪户外的迷人魅力。在冰天雪地中，体验“林海雪原剿匪记”，游览《智取威虎山》拍摄地——威虎山影视城。最有趣的是，所有游客将分为两组，穿上人物服装，佩戴相应道具，一组扮演土匪，一组扮演解放军，进行一场现实版杨子荣智取威虎山。

不止于此，各项娱乐活动也是非常丰富。在雪上娱乐区，打冰尜、坐滑圈、滑冰车……累了，吃上一次自己动手制作的“全团亲”饺子宴。到了晚上，在全国首家雪地篝火晚会场地，围聚在篝火周边，伴随着篝火的熊熊燃烧，大家挥着手中的荧光棒，一齐跟着音乐的节拍跳舞。

还有亚布力国际滑雪中心、著名的索菲亚教堂广场、中央大街当然也将安排在行程中，还有哈尔滨即将开幕的冰雪大世界，这一切，都令人无法不爱爱上这里。

- 线路详情：野雪穿越系列—哈尔滨、亚布力滑雪、林海雪原穿越双飞5日游，12月13日出发，2480元/人，两人报名，第二人直接减100元
- 线路提供：南京德高旅游有限公司

韩国眼袋冰雕术 感恩节回馈
不搞体验 一口价当场祛眼袋

是整点就来抢!

整点抢定热线 52306496

上午9:00——下午6:00 每个整点赠送3个4折祛眼袋名额，其余时间段预定一律按照原价4800元收取。



1500万电眼美女 向“祛眼袋帮手”说对不起

韩国眼袋冰雕术，源自韩国、风靡全球的祛眼袋重点推广普及项目，全球每年1500万人的共同选择！不开刀、不注射、不麻醉、不激光、不涂抹，仪器轻轻一抚，抚平眼袋、细纹，说声“对不起”！眼贴、理疗、按摩、激光、开刀手术，让它们逐步退居二线，说声“对不起”！

对不起眼贴眼霜

眼贴眼霜具有一定的滋养效果，促进眼部微循环，但无法彻底解决眼袋；韩国眼袋冰雕术无需恢复期，即做即走，无需保养，无需涂抹眼药，无需贴眼贴。眼袋眼贴未问世时，对不起！

对不起理疗按摩

韩国眼袋冰雕术30分钟，当场快速紧致眼周，并通过眼周排毒腺体排出多余眼袋脂肪，杜绝反弹，避免传统理疗按摩时间长、仅单纯推移眼袋脂肪到眼周回流反弹的缺点。传统理疗按摩被淘汰，对不起！

对不起高能激光

韩国眼袋冰雕术适用范围广，轻重1-2次，重度3-4次基本消除，而激光是将眼袋多余脂肪进行深度灼烧，只适合初期轻度眼袋。对于伴有眼部肌肤已出现下垂现象者无法适用。激光被淘汰了，对不起！

对不起开刀手术

韩国眼袋冰雕术不开刀、不麻醉照样能将眼袋脂肪排出，效果等同开刀，一劳永逸，却避免了开刀手术结疤、拆线、留疤的风险，以及术后并发症风险。手术祛眼袋被逐步替代，对不起！



国内唯一韩国眼袋冰雕术机构；全国首家不搞体验型美容服务机构；全国首家一口价面部美化连锁机构；南京首批执行“三包”服务美业示范单位。我们不是古董企业，才能毫无压力摒弃老技术设备，敢于创新、引领科技。

价格 安全 持久 效果

首创一口价，不开刀、不激光、不麻醉，一次祛眼袋，眼袋缩小、干净为止，不反弹，效果维持10年，反弹倒退1980元，当场可见。多收一分钱 无疼痛 淡化、当场可见



全国首家非体验式 专业综合文化连锁机构 不搞体验 明码标价

新街口 建华店 52306496

首蓿园店 52308258

龙江店 52212452

新街口 国贸店 58501958

山西路店 52218642